
Fundargerð 83. Héraðsþings USVH

Þingsetning

Halldór Sigfússon, varaformaður USVH, setur þingið í fjarveru Guðrúnar Helgu formanns.

Halldór býður gestina Viðar Sigurjónsson, f.h. ÍSÍ og Auði Ingu Þorsteinsdóttur f.h. UMFÍ,

velkomna. Halldór leggur til að Sigríður Ólafsdóttir verði þingforseti, það er samþykkt

samhljóða.

Kjörnir starfsmenn þingsins og kjörbréfanefnd

Sigríður Ólafsdóttir tekur til starfa sem þingforseti og fer yfir dagskrá þingsins.

Kjörnir ritarar: Sara Ólafsdóttir, ritari USVH og Elísa Ýr Sverrisdóttir, meðstjórnandi

USVH.

Kjörbréfanefnd: Pétur Þröstur Baldursson, Pálmi Geir Ríkharðsson og Hrund Jóhannsdóttir.

Skýrsla stjórnar og reikningar

Halldór, varaformaður USVH, fer yfir skýrslu stjórnar USVH fyrir árið 2023.

Ómar Eyjólfsson, gjaldkeri USVH, fer yfir ársreikning USVH og fjárhagsáætlun.

Sigríður gefur orðið laust um skýrslu stjórnar og reikninga. Enginn kveður sér hljóðs.

Sigríður kallar eftir áliti kjörbréfanefndar. Pétur fer yfir mætingu kjörmanna á þingi og les

nöfn þeirra. Mættir eru 23 og þingið er löglegt.



Mættir eru:

UMF Kormákur:

Hrund Jóhannsdóttir

Borghildur H. Haraldsdóttir

Kolbrún Stella Indriðadóttir

Valdimar Gunnlaugsson

Bjarkey Rós Þormóðsdótir

Magnús V. Eðvaldsson

Gerður Rósa Sigurðardóttir

Fanney Dögg Indriðadóttir

Viktor Ingi Jónsson

Sveinbjörg Rut Pétusdóttir

Sigurður Líndal

UMF Grettir

Elísabet Sif Gísladóttir

Rannveig Erla Magnúsdóttir



Hestamannafélagið Þytur

Pálmi Geir Ríkharðsson

Gréta B. Karlsdóttir

Guðný Helga Björnsdóttir

Fríða Marý Halldórsdóttir

Valgeir Ívar Hannesson

Katarina Fatina Borg

UMF Víðir

Pétur Þröstur Baldursson

Vigdís Guðmundsdóttir

Ægir Jóhannsson

Rakel Sunna Pétursdóttir

Umræður um skýrslu stjórnar og reikninga

Orðið gefið laust. Engar umræður að svo stöddu.

Þingforseti dreifir blöðum til félaga til að fólk skrái sig í nefndir. Íþróttanefnd, allsherjar- og

laganefnd og fjárhags- og uppstillingarnefnd.

Ávörp gesta

Viðar Sigurjónsson, f.h. ÍSÍ lýsir verkefnastöðu ÍSÍ sem er í raun endalaus. Hann flytur góðar

kveðjur frá forseta ÍSÍ, framkvæmdastjórn o.fl. og hvetur til heimsókna á skrifstofuna. Viðar



minnist á starfs sitt á vegum fræðslu- og verkefnasviðs og gildi verkefnisins

Fyrirmyndarhéruð og -félög ÍSÍ. Hann hvetur þau félög sem ekki hafa hlotið viðurkenninguna

núþegar til að hafa samband við skrifstofuna og kynna sér þau atriði sem þarf að uppfylla.

Einnig minnist hann á starf sitt við þjálfaramenntun ÍSÍ og mikilvægi þess að íþróttaþjálfarar

hafi þekkingu bæði í íþróttagreininni sem slíkri og almennum hluta, s.s. næringarfræði o.fl.

Auður f.h. UMFÍ, flytur kveðju frá Jóhanni Steinari og stjórn. Fer yfir lærdóminn frá Covid

sem er samstarf, samstarf hefur aldrei verið betra en það er í dag. Ræðir svæðisstöðvar og

skiptingu lottótekna, hún hvetur fólk til að senda fyrirspurnir varðandi samþykktir að

skiptingu lottótekna. Leggur áherslu á að allir séu samstíga saman, að huga þurfi að stóru

myndinni og að hlúa að hreyfingunni. Hún ræðir svo þrjár helstu áherslur svæðisskrifstofa,

þ.e. börn með fatlanir, börn með erlendan bakgrunn og börn af tekjulægri heimilum. Auður

lýsir mikilli ánægju og góðum móttökum við starf skólabúða UMFÍ og minnir að lokum á

umsóknarfrest fyrir störf við svæðisskrifstofur, 2. apríl nk..

Lagðar fram tillögur fyrir þingið

Þingforseti gefur orðið laust ef einhver vill koma á framfæri tillögum. Enginn biður um

orðið.

Þingforseti fer yfir tillögur USVH:

83. Héraðsþing USVH, haldið í félagsheimilinu á Hvammstanga 19. mars 2024, hvetur

aðildarfélög USVH til að taka virkan þátt í komandi verkefnum UMFÍ s.s. Landsmóti 50+ og

Unglingalandsmóti.

83. Héraðsþing USVH, haldið í félagsheimilinu á Hvammstanga 19. mars 2024, hvetur

aðildarfélög USVH til að taka virkan þátt í almenningsverkefnum ÍSÍ og UMFÍ.



83. Héraðsþing USVH, haldið í félagsheimilinu á Hvammstanga 19. mars 2024,

samþykkir ársreikning USVH fyrir árið 2023 ásamt ársreikningi styrktarsjóðs USVH fyrir

2023.

83. Héraðsþing USVH, haldið í félagsheimilinu á Hvammstanga 19. mars 2024, samþykkir

fjárhagsáætlun USVH fyrir árið 2024

83. Héraðsþing USVH, haldið í félagsheimilinu á Hvammstanga 19. mars 2024, þakkar

sveitarfélaginu Húnaþingi vestra fyrir góðan stuðning og styrk til íþrótta- og

æskulýðsstarfs.

83. Héraðsþing USVH, haldið í félagsheimilinu á Hvammstanga 19. mars 2024, færir

ritnefnd Húna bestu þakkir fyrir frábært starf við útgáfu þessa merka og vandaða rits.

83. Héraðsþing USVH, haldið í félagsheimilinu á Hvammstanga 19. mars 2024, hvetur

aðildarfélög USVH til að setja sér siðareglur, viðbragðsáætlanir og fræði sitt fólk almennt um

ofbeldi.

83. Héraðsþing USVH, haldið í félagsheimilinu á Hvammstanga 19. mars 2024, hvetur

aðildarfélög USVH að verða fyrirmyndarfélög hjá ÍSÍ.

Nefndarstörf

Íþróttanefnd:

Bjarkey Rós Þormóðsdóttir

Borghildur Heiðrún Haraldsdóttir

Viktor Ingi Jónsson

Gerður Rósa Sigurðardóttir

Fanney Dögg Indriðadóttir

Ægir Jóhannesson



Valgeir Ívar Hannesson

Katarina Fatima Borg

Allsherjar- og laganefnd:

Hrund Jóhannsdóttir

Sveinbjörg Pétursdóttir

Pétur Þröstur Baldursson

Vigdís Guðmundsdóttir

Gréta Karlsdóttir

Elísabet Gísladóttir

Rannveig Erla Magnúsdóttir

Rakel Sunna Pétursdóttir

Fjárhags- og uppstillingarnefnd:

Magnús Eðvaldsson

Valdimar Gunnlaugsson

Kolbrún Stella Indriðadóttir

Fríða Marý Halldórsdóttir

Pálmi Geir Ríkharðsson



Ályktanir nefnda

Allsherjar- og laganefnd: Sveinbjörg Rut Pétursdóttir kynnir fyrir nefndina

83. Héraðsþing USVH, haldið í félagsheimilinu á Hvammstanga 19. mars 2024, hvetur

aðildarfélög USVH til að taka virkan þátt í almenningsverkefnum ÍSÍ og UMFÍ.

Engar athugasemdir. Tillaga er samþykkt samhljóða.

83. Héraðsþing USVH haldið í félagsheimilinu á Hvammstanga 19. mars 2024, færir

ritnefnd Húna bestu þakkir fyrir frábært starf við útgáfu þessa merka og vandaða rits.

Engar athugasemdir. Tillaga er samþykkt samhljóða.

83. Héraðsþing USVH haldið í félagsheimilinu á Hvammstanga 19. mars 2024, hvetur

aðildarfélög USVH til að setja sér siðareglur, viðbragðsáætlanir og fræði sitt fólk

almennt um ofbeldi.

Breytingartillaga:

83. Héraðsþing USVH haldið í félagsheimilinu á Hvammstanga 19. mars 2024, hvetur

aðildarfélög USVH til að setja sér siðareglur, viðbragðsáætlanir og fræði sitt fólk almennt

um ofbeldi. Með hliðsjón af samræmdri viðbragðsáætlun íþrótta- og æskulýðsstarfs.

Engar athugasemdir. Tillaga er samþykkt samhljóða.

83. Héraðsþing USVH haldið í félagsheimilinu á Hvammstanga 19. mars 2024 hvetur

aðildarfélög USVH að verða fyrirmyndarfélög hjá ÍSÍ.

Engar athugasemdir. Tillaga er samþykkt samhljóða.

Engar fleiri tillögur frá Allsherjar- og laganefnd.



Íþróttanefnd: Viktor Ingi Jónsson kynnir fyrir nefndina.

83. Héraðsþing USVH, haldið í félagsheimilinu á Hvammstanga 19. mars 2024, hvetur

aðildarfélög USVH til að taka virkan þátt í komandi verkefnum UMFÍ s.s. Landsmóti

50+ og Unglingalandsmóti.

Engar athugasemdir. Tillagan er samþykkt samhljóða.

83. Héraðsþing USVH, haldið í félagsheimilinu á Hvammstanga 19. mars 2024, þakkar

sveitarfélaginu Húnaþingi vestra fyrir góðan stuðning og styrk til íþrótta- og

æskulýðsstarfs.

Engar athugasemdir. Tillaga er samþykkt samhljóða.

Ný tillaga:

83. Héraðsþing USVH, haldið í félagsheimilinu á Hvammstanga 19. mars 2024, hvetur

sveitarfélagið Húnaþing vestra til þess að bregðast við og hefja framkvæmdir á íþrótta-

og útivistarsvæði í Kirkjuhvammi, samkvæmt tillögum frá starfshópi um

framtíðarnýtingu svæðisins.

Engar athugasemdir. Tillaga er samþykkt samhljóða.

Engar fleiri tillögur frá íþróttanefnd.

Fjárhags- og uppstillingarnefnd: Kolbrún Stella Indriðadóttir kynnir fyrir hönd nefndar.

83. Héraðsþing USVH, haldið í félagsheimilinu á Hvammstanga 19. mars 2024,

samþykkir ársreikning USVH fyrir árið 2023 ásamt ársreikningi styrktarsjóðs USVH

fyrir 2023.



Engar athugasemdir. Tillaga er samþykkt samhljóða.

83. Héraðsþing USVH, haldið í félagsheimilinu á Hvammstanga 19. mars 2024,

samþykkir fjárhagsáætlun USVH fyrir árið 2024.

Engar athugasemdir. Tillaga er samþykkt samhljóða.

Engar fleiri tillögur frá fjárhags- og uppstillingarnefnd.

Kosningar

Sigríður les upp tillögur uppstillingarnefndar um eftirfarandi einstaklinga í embætti og eru

þeir allir kjörnir samhljóða.

Sveinbjörg Rut Pétursdóttir sem formaður til tveggja ára, kemur inn fyrir Guðrúnu Helgu

Magnúsdóttur.

Guðrún Gróa sem meðstjórnandi til tveggja ára, kemur inn fyrir Elísu Ýr Sverrisdóttur.

Pálmi Geir Ríkharðsson sem 1. varamaður til eins árs

Valdimar Gunnlaugsson sem 2. varamaður til eins árs

Reimar Marteinsson sem 3. varamaður til eins árs

Tveir skoðunarmenn: Ingibjörg Jónsdóttir og Kristín Ólafsdóttir til eins árs

Einn skoðunarmaður til vara til eins árs: Þórdís Helga Benediktsdóttir til eins árs



10. Önnur mál

Halldór varaformaður biður fólk um að rísa úr sætum og minnast góðs félaga, Agnars Levys.

Pétur beinir spurningu að Viðari varðandi Sportabler og það kerfi, hann telur þörf á

ákveðnum úrbótum í félagatalinu.

Viðar kemur í pontu og segist hreinlega ekki hafa lausnina eða þekkinguna á þeim vanda sem

Pétur lýsti vaðandi félagatalið. Ræðir mikilvægi þess að fá sendar tillögur um úrbætur og það

sem ekki er að virka. Þakkar að lokum fyrir sig og röggsamt starf á þingi.

Auður bætir við svar Viðars og biður um að fá ábendingar sendar einnig til þeirra hjá UMFÍ

svo hægt sé að fylgja málum eftir.

Pétur kemur aftur upp í pontu og lýsir vandanum nánar.

Þingforseti þakkar fyrir sig og störf þingsins.

Halldór Sigfússon varaformaður þakkar Þyt fyrir skipulagningu þingsins og góðan mat,

þingforseta og starfsfólki þingsins fyrir þeirra störf sem og gestum fyrir komuna. Hann

þakkar jafnframt Guðrúnu Helgu og Elísu fyrir þeirra störf og býður þær Sveinbjörgu og

Guðrúnu Gróu velkomnar í stjórn og segir að lokum 83. héraðsþingi slitið.


